

СПОРТ

ПАМЯТИ СИЛЬНЕЙШИХ ШАХМАТИСТОВ

В начале ноября любители шахмат вновь собрались в уютном зале шахматного клуба «Белая ладья», где благодаря поддержке директора Детско-юношеского центра Т. А. Шалда и при активной организаторской работе руководителя клуба О. С. Дорофеевой состоялся традиционный турнир памяти сильнейших колпашевских шахматистов – А. Фролова, В. Фоминцева и В. Никитюка. Члены городской шахматной федерации помнят и чтут своих спортсменов, которые неоднократно побеждали в городских соревнованиях.

Когда-то не было равных за шахматной доской А. Фролову: он буквально громил всех своих соперников, одерживая победу за победой. Он был кандидатом в мастера спорта по шахматам, четырехкратным чемпионом города. Турнир в память о нем проводится в 21-й раз.

Не дожив всего 20 дней до

своего 76-го дня рождения, после тяжелой болезни 7 декабря 2011 года ушел из жизни замечательный, талантливый педагог, прекрасный человек В. Фоминцев. Он был восьмикратным чемпионом города, отличным тренером, вырастил много талантливых игроков-шахматистов. В составе различных команд 25 раз становился чемпионом города и 4 раза – обладателем кубка города по шахматам, дважды выигрывал суперкубок города и трижды завоевывал титул чемпиона города по шашкам. Это был седьмой турнир памяти В. Фоминцева.

В этом году в 13-й раз проводился турнир памяти чемпиона 1983 года В. Никитюка. Он был замечательным человеком и отличным шахматистом, но, к сожалению, ушел из жизни скоропостижно, в расцвете сил.

С 2013 года все памятные турниры городская шахматная



федерация проводит в один день. Нынче эти соревнования прошли в дружественной атмосфере и получились очень «боевыми». Между соперниками за шахматными досками шла по-настоящему беспощадная борьба, результат кото-

рой невозможно было предугадать до последнего тура.

Призерами в старшей подгруппе стали А. Фатеев, Г. Гаджимурадов, В. Жуковский. Не секрет, что шахматный спорт в настоящее время переживает спад, но, несмотря ни на что,

появляются хорошие спортсмены среди молодежи. Так молодой шахматист А. Фатеев улучшил свой прошлогодний результат и на этот раз занял первое место.

В номинации «Юноши» в тройку лучших вошли А. Назаркин, Е. Папе, Д. Черных.

Среди девушек лучшей стала К. Фефелова: она не только победила у юношей, но и заняла 5 место в общем зачете.

Шахматисты выражают благодарность ЗАО «Колпашевский заготпром» и лично его директору М. Фетюхину, ИП Р. Селедкову за спонсорскую помощь, а также директору ДЮЦа Т. А. Шалда и О. С. Дорофеевой за создание условий для проведения турнира.

На снимке: момент встречи Г. Гаджимурадова и В. Жуковского.

Г. ГАДЖИМУРАДОВ,
председатель шахматной
федерации города.